写真文化首都 北海道「写真の町」東川町

東川町まち・ひと・しごと創生推進事業

企 業

企業版ふるさと納税による応援

持続する地域づくりへの共創
【オフィシャル・パートナー※】

東川町

く企業様にとってのメリット>

- ■東川町と連携した社会貢献事業への参画(実質負担10%)
- ■東川町とのパートナーシップの構築【東川オフィシャルパートナー制度 による連携】
- ■企業名告知の実施
- ■企業様と東川町が相互の発展に寄与する連携事業の展開

※オフィシャルパートナー制度とは、東川町とつながりのある企業とパートナーシップ関係を構築し、地方や日本そして世界の未来を育む社会価値の共創を目指すものです。

- 現在募集中の事業 -

文化価値の創造

- ・写真文化首都「写真の町」創造事業 ・日本初デザインミュージアム建設事業 ・アイヌ民族の文化と生活を題材とした映画 「銀のしずく(仮)」製作事業
 - 未来を担う人材育成
- ・竹内智香選手と協働!スノーボードキッズ育成事業 ・人材育成サイクル構築事業 ・留学生応援事業

魅力ある風土の育成

・農業を守り育てる事業





















丟 人 の み な さ ま 同 に (企業 版ふるさと納税 オフィシャルパートナー)



【企業版ふるさと納税、オフィシャルパートナー制度に関するお問い合わせはこちらまで】 東川町 東川スタイル課

〒 071-1426 北海道上川郡東川町北町1丁目1番2号 東川町複合交流施設「せんとぴゅあⅡ」内電話番号:0166-82-2111 Eメール:brand@town.higashikawa.lg.jp